

TAJNÝ ROZKAZ

MINISTRA VNITRA

Ročník 1953

V Praze dne 11. listopadu 1953

Číslo 159

O B S A H : 173. Oprávnění ke vstupu do budov ministerstva vnitra podle druhů služebních průkazů - změna.

*Průběhne podle TR MV č. 129/54, 232/43 - 11.
č. 134 * 173*

Oprávnění ke vstupu do budov ministerstva vnitra podle druhů služebních průkazů - změna

Průběhne podle 26/6-54, g. p. Rovin

V důsledku nového umístění některých součástí ministerstva vnitra stanovím :

1. Do hlavní budovy MV v Praze 7, tř. Obránců míru 85, opravňují ke vstupu tyto služební průkazy : ~~VZ s rudou hvězdou, VZ bez označení, AV s rudým pruhem, AV bez označení a OK s rudým pruhem.~~
AR s plnou rudou hvězdou, AA s dvěma červenými pruhy, AZ s rudou hvězdou, AW s rudou hvězdou, AT s rudou hvězdou, CK s rudou hvězdou, OO s rudou hvězdou, SX s rudou hvězdou, VZ s rudou hvězdou, OK s rudým pruhem, OK bez označení, AZ s rudým pruhem, AS s rudým pruhem, AD s žlutým pruhem, průkazy pro správní zaměstnance /žluté/, na kterých je vyznačena třída Obránců míru č. 85 a zelené propustky rovněž s vyznačením této ulice, ale platné s předložením občanského průkazu.
2. Do budovy v Praze 6, Sadová ul. 1, severní křídlo, opravňují ke vstupu tyto služební průkazy : ~~VZ s rudou hvězdou, VZ bez označení, AV s rudým pruhem, AV bez označení a OK s rudým pruhem,~~
AR s plnou rudou hvězdou, AA s dvěma rudými pruhy, AZ s rudou hvězdou, AT s rudou hvězdou, CK s rudou hvězdou, AZ s rudým a žlutým pruhem, AZ s rudým pruhem, OO, AW a SX, všechny s r. hvězdou.
3. Do budovy v Praze 6, Sadová ul. 1, střed, opravňují ke vstupu tyto služební průkazy : ~~AZ s rudým pruhem, AZ s rudým a žlutým pruhem,~~
AR s plnou rudou hvězdou, AA s dvěma rudými pruhy, AZ s rudou hvězdou, AT s rudou hvězdou, AW s rudou hvězdou, CK s rudou hvězdou, SX s rudou hvězdou, VZ s rudou hvězdou, VZ bez označení, AV a OK s rudým pruhem, AV bez označení a OO s rudou hvězdou.
4. Do budovy v Praze 6, ul. Poč kaštanů 14 a Majakovského 92, opravňují ke vstupu tyto služební průkazy :
AR s plnou rudou hvězdou, AA s dvěma rudými pruhy, AZ s rudou hvězdou, AT s rudou hvězdou, CK s rudou hvězdou, AZ s rudým pruhem, AT s rudým pruhem, AZ s rudým a žlutým pruhem, OO s rudou hvězdou, AW s rudou hvězdou a SX s rudou hvězdou.
Majakovského ul. 22 - /zvl. vchod/ opravňují ke vstupu i služební průkazy AV s rudým pruhem, AS s rudým pruhem, AZ s rudým pruhem a modrým pruhem.

* Ustanováno podle TR MV č. 9/1954 článek 25, a 54 opakově nově, měním faktora!

5. Do budovy TÚ, Majakovského ul. 22 /zvláštní vchod/, opravňují ke vstupu tyto služební průkazy :

AR s plnou rudou hvězdou, AA s dvěma rudými pruhy, AT s rudou hvězdou, OK s rudou hvězdou, AI s rudým pruhem.

6. Do budovy v Praze 1, Jiřská ul. 2, opravňují ke vstupu tyto služební průkazy :

AR s plnou rudou hvězdou, AA s dvěma rudými pruhy, OK s rudou hvězdou, OO s rudou hvězdou, OO s rudým pruhem, OO bez označení, OA bez označení, OB bez označení, OC bez označení.

7. Do budovy fin. odboru MV, Praha 7, tř. Obránců míru 81, opravňují ke vstupu tyto služební průkazy :

AR s plnou rudou hvězdou, OK s rudou hvězdou, AZ s rudou hvězdou, AI s rudou hvězdou, VZ s rudou hvězdou, SX s rudou hvězdou, OO s rudou hvězdou, AA s dvěma rudými pruhy, AZ se žlutým a rudým pruhem, AD se žlutým pruhem, AW s rudou hvězdou.

Do všech uvedených objektů platí též průkazy pro správní zaměstnance /žluté/ a zelené propustky s označením ulice a čísla budovy. Zelené propustky platí pouze s předložením občanského průkazu.

Oprávnění ke vstupu do objektů, ve kterých nebyly provedeny změny, zůstávají nadále v platnosti.

Ministr vnitra :

Rudolf B a r á k v.r.

Obdržel : ministr vnitra
náměstci ministra vnitra
správy, odbory a samost.odd. MV.

Tento výtisk č. 45 rozkazu ministra vnitra s originálem porovnal a za správnost vyhotovení odpovídá :

pro. K. Chaloupka